

# Мастер-класс по изготовлению национальной посуды народов Кузбасса



29 ноября в детском саду №239 прошел мастер-класс по художественной керамике «Национальная посуда народов Кузбасса».

Мероприятие, посвященное 300-летию Кузбасса, состоялось в рамках проведения городского конкурса социальных проектов «Кемерово мультикультурный», направленных на

гармонизацию межэтнических отношений.

Мастер-класс для детей и их родителей провела руководитель детской художественной студии «Палитра красок», член Союза Дизайнеров России Инна Александровна Михайлова.

Участники мастер-класса узнали теоретические аспекты изготовления национальной посуды из глины, изучили особенности орнамента, декора и цветовую палитру. Попробовали свои силы на гончарном круге и самостоятельно изготовили изделия из глины.



– Подобные мастер-классы позволяют детям развивать мелкую моторику, узнавать новые факты из истории своей малой родины и, что особенно важно, вместе с родителями созвать нечто новое, – отмечает Инна Михайлова.